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Wir bestellen und Sie liefern nachstehend bezeichnete Lieferungen / Leistungen. Es gelten die Ihnen vorliegenden "Allgemeinen Einkaufsbedin-
gungen" der Daimler AG.
VERWENDEN SIE BITTE DAS BEIGEFÜGTE BESTELLUNGSANNAHMEFORMULAR bzw. bei Übermittlung der Bestellung via Internet die
Bestätigungs-Anwendung im Daimler Supplier-Portal.

IN LIEFERSCHEIN/LEISTUNGSNACHWEIS WIEDERHOLEN: LIEFERANTENNUMMER (LN), UNSERE BESTELLNUMMER, UNSER ZEICHEN,
EMPFÄNGERWERK, ABLADESTELLE, SACHNUMMER, MENGENEINHEIT.

Die RECHNUNG muss sämtliche PFLICHTANGABEN gemäß § 14 Abs. 4 UStG enthalten, insbesondere Steuernummer bzw. Umsatzsteueriden-
tifikationsnummer, Datum der Lieferung/Leistung, Menge und Art der berechneten Waren. Darüber hinaus sind die Lieferantennummer, Nummer
des Lieferscheins/Leistungsnachweises, Nummer und Datum der Bestellung (bzw. des Einkaufsabschlusses und des Lieferabrufes sowie der
Name des Abrufenden), Zusatzdaten des Bestellers (Kontierung) und das Empfängerwerk sowie die Abladestelle in der Rechnung anzugeben.
Ein Verweis in der Rechnung auf Pflichtangaben in anderen Unterlagen wird von der Daimler AG nicht akzeptiert. Entsprechende Belege werden
zwecks Rechnungsergänzung an Sie zurückgesandt.
Leistungen/Lieferungen, die dem Umsatzsteuerrecht eines anderen Staates unterliegen, sind entsprechend den Vorschriften dieses Staates zu
erstellen.

Die gesamte Rechnungsstellung erfolgt - soweit technisch möglich - in elektronischer Form entweder per Gutschriftsverfahren (Se-
rie/eShop)/Datenfernübertragung nach VDA 4938 oder digital signiert über den Dienstleister der DAG „Basware“.

Zur Abwicklung der Geschäftsbeziehung ist es erforderlich, die Geschäftsdaten des Auftragnehmers im globalen Einkaufssystem von Daimler zu
speichern, auf das alle Einkäufer von Daimler Zugriff haben. Die Daten werden ausschließlich für vertragsbezogene Zwecke verwendet.

Die von Daimler in den Vertrag einbezogenen Bedingungswerke, Liefervorschriften, Regelwerke und Richtlinien stehen Ihnen in unserem Liefe-
rantenportal unter der URL http://daimler.portal.covisint.com in der Sektion Daimler Downloads zur Verfügung. Bei Fragen und Problemen finden
Sie unter Kontakt & Support weiterführende Informationen und Kontaktadressen.

--------------------------------
Rechnung in einfacher Ausführung an:
Daimler AG, Einkaufsabrechnung, HPC H522, 71059 Sindelfingen, sofern im Bestelltext nichts anderes vereinbart wurde.

Abladestelle / Versandanschrift:

Daimler AG, PKW-Entwicklung, Benzstraße, Bau 60, 71059 Sindelfingen, Abladestelle Nr. 950

Dokument wurde elektronisch über eDocs versandt.
*** Verwenden Sie bitte ausschließlich die Bestätigungs-Anwendung im Global Daimler Supplier-Portal. ***

Terminabsprachen und technische Rückfragen an:

Diese Bestellung gilt für die nachfolgenden Werkleistungen.

Daimler AG, StuttgartSitz und Registergericht: Stuttgart, HRBNr.:19 360Vorsitzender des Aufsichtsrats: Manfred BischoffVorstand: Dieter Zetsche, Vorsitzender;Wolfgang Bernhard, Renata Jungo Brüngger, Ola Källenius, Wilfried Porth, Hubertus Troska, Bodo Uebber, Thomas Weber

DaimlerUmsatzsteuerIdentifikationsNr.(UStIdNr.): DE 812 526 315
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Projekt/Produktbezeichnung:

Wir erteilen ihnen den Auftrag auf Basis folgender Vertragsbestandteile, die in nachfolgend angegebener Reihenfolge
gelten. Bei Widersprüchen hat der jeweils höherrangige Vertragsbestandteil Vorrang.

1. Diese Bestellung
2. Vereinbarung vom 14.11.2016
3. Technische Leistungsbeschreibung, bestehend aus:
- Technische Leistungsbeschreibung Ihres Angebots vom 14.11.2016

4. Einkaufsbedingungen für Entwicklungsleistungen-exklusiv
5. Besondere Einkaufsbedingungen für Werkleistungen
6. Allgemeine Einkaufsbedingungen der Daimler AG

Wir bitten Sie, unsere Bestellung schnellstmöglich zu bestätigen und von einer eigenen Auftragsbestätigung abzuse-
hen.

Bitte achten Sie darauf, dass auf jeder Rechnung und jedem Lieferschein unsere aktuelle Bestellnummer anzugeben
ist. Wir behalten uns vor, eine nicht ordnungsgemäß erstellte Rechnung zurückzuweisen.

Jeder Rechnung sind Kopien der vom Fachbereich gegengezeichneten Leistungsnachweise beizufügen.

Die von Daimler in den Vertrag einbezogenen Bedingungswerke wie z.B. die „Allgemeinen Einkaufsbe-
dingungen der Daimler AG“, Anlagen und Richtlinien stehen in unserem Lieferantenportal unter URL htt-
ps://daimler.portal.covisint.com/web/portal/ccc
zur Verfügung.

Anhang:
- Anlage: "Vereinbarung"
- Anlage: "Angebot University Prague"
- Anlage: "AGB"
- Anlage: "Formular zur Freigabe von Subunternehmern - NP.50.50.100.C"

Position Sachnummer-ES1-ES2-ZGS / Beschreibung /
Abmessungen / Termine

Menge/Einheit Preis/Einheit

1.00 B 999804889081 ---- 1
Ges./einmalig

pro 1 Ges.
8.000,00 EUR

Entwicklung PKW (MCG/D), Liefertermin: 29.03.2017
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Nachfolgende Konditionen gelten für alle Positionen, sofern keine abweichenden Angaben beschrieben sind.
Zahlung: Daimler zahlt die Vergütung nur gegen eine nachprüfbare Rechnung. Sofern die Lieferung/Leistung erbracht
wurde und die Rechnung einschließlich eines vollständig ausgefüllten Lieferscheins bzw. geeigneter Leistungsnach-
weise bei der zuständigen Rechnungsprüfung von Daimler vorliegt, wird die Vergütung wie folgt zur Zahlung fällig:

- Bei Rechnungszugang zwischen dem 01. und 05. Kalendertag eines Monats, wird die Vergütung am 01. Kalendertag
des dem Rechnungszugang folgenden Monats fällig; falls die Rechnung am 1. Kalendertag eines Monats zugeht und
derselbe Monat aus 31 Kalendertagen besteht, wird die Vergütung jedoch am 31. Kalendertag desselben Monats fällig;
- Bei Rechnungszugang zwischen dem 06. und 10. Kalendertag eines Monats, wird die Vergütung am 05. Kalendertag
des dem Rechnungszugang folgenden Monats fällig;
- Bei Rechnungszugang zwischen dem 11. und 16. Kalendertag eines Monats, wird die Vergütung am 10. Kalendertag
des dem Rechnungszugang folgenden Monats fällig;
- Bei Rechnungszugang zwischen dem 17. und 20. Kalendertag eines Monats, wird die Vergütung am 16. Kalendertag
des dem Rechnungszugang folgenden Monats fällig;
- Bei Rechnungszugang zwischen dem 21. und 26. Kalendertag eines Monats, wird die Vergütung am 20. Kalendertag
des dem Rechnungszugang folgenden Monats fällig;
- Bei Rechnungszugang zwischen dem 27. und dem letzten Kalendertag eines Monats, wird die Vergütung am 26.
Kalendertag des dem Rechnungszugang folgenden Monats fällig;

Sofern die Lieferung/Leistung erst nach dem oben genannten Zeitraum, in dem die Rechnung zugeht, erbracht wird,
verschiebt sich die Fälligkeit entsprechend der oben genannten Stichtage.

Geeignete Nachweise für die Lieferung bzw. Leistung im Sinne dieser Zahlungsbedingung sind:
- bei Werkzeugen (sofern erforderlich) die Grün-Bemusterung
- bei Lieferungen der DIN-Lieferschein mit Datum des Liefermonats
- bei Werkverträgen die Abnahme des Werks. Sollte der Auftraggeber Daimler schriftlich auf eine förmliche Abnahme
verzichtet haben, gilt die schriftlich bestätigte Auftragserfüllung als Leistungsnachweis.

Ist mit dem Lieferanten das Gutschriftsverfahren vereinbart, erstellt Daimler die Gutschrift nach Lieferung/Leistung
gegen Vorlage eines vollständig ausgefüllten Lieferscheins bzw. geeigneter Leistungsnachweise. Die Vergütung wird
entsprechend der oben genannten Stichtage zur Zahlung fällig, wobei die Vorlage des vollständig ausgefüllten Liefer-
scheins bzw. der geeigneten Leistungsnachweise bei der zuständigen Rechnungsprüfung von Daimler an die Stelle
des Rechnungszugangs tritt.

Einwendungen von Daimler bleiben auch nach Zahlung oder Gutschrift vorbehalten.
Lieferung: frei Verwendungsstelle
Verpackung: einschließlich
Verp.Rücks.: keine, der Auftraggeber behält sich vor, Verpackungen zurückzugeben



Bestellung

70546 Stuttgart, DEUTSCHLAND
Unsere Bestellnummer Datum Blatt

1059263746 05.12.2016 4 von 4

LN: 18575142
University of Chemistry, and Technology Prague 201708014

Daimler AG

gez. i.V. A. Paic

Bei Fragestellungen zu den folgenden Themen, wenden Sie sich bitte direkt an den jeweiligen Support:

Fragen rund um das Supplier Portal und der Registrierung
Tel.: +49800-1860092

Technische und funktionale Fragen zum elektronischen Dokumentenaustausch (eDocs)
Tel.: +49711-17-95120

Allgemeine Fragen zur Rechnungsprüfung (Übersicht Ansprechpartner):
http://engp-download.daimler.com/docmaster/de/html/M10.02.04.09.FTPNN02._list.html

Dieses Dokument wurde elektronisch erstellt und ist ohne Unterschrift gültig.


